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Normálový a směrový vektor přímky
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1. Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena rovnicí:

2x + 1 = 3y − 2

1

(3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

(3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

(3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

1

(3; 2)(−3; 2)(2;−3)(−3; 3)

2. Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která prochází body A, B, kde A = [3;−1],
B = [2; 2].

1

(3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

(3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

(3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

1

(3; 1)(−1; 3)(1;−3)(1; 3)

3. Z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, která je vyjádřena rovnicí ve směrnicovém tvaru:

y = 2
3x− 3
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4. Z nabízených možností vyberte normálový vektor přímky, která je vyjádřena parametrickými rovnicemi:

x =1− 6t

y =− 2 + 3t, t ∈ R

1

(1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

(1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

(1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

1

(1; 2)(−6; 3)(1;−2)(2; 1)

5. Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, na které leží jeho
těžnice na stranu a. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

(1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

(1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

(1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

1

(1; 0)(1; 8)(1; 9)(6,5; 5)

6. Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor přímky, na které leží jeho
výška na stranu a. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

(8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

(8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

(8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)

1

(8;−1)(1; 8)(1; 9)(−9; 1)
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7. Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor osy strany b. Souřadnice
vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

(4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

(4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

(4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

1

(4;−7)(7; 4)(7; 9)(7;−9)

8. Pro daný trojúhelník ABC z nabízených možností vyberte směrový vektor osy úhlu při hlavním vrcholu
C. Souřadnice vrcholů trojúhelníka jsou: A = [0; 5], B = [6; 1], C = [7; 9].

1

(2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

(2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

(2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)

1

(2; 3)(6;−4)(7; 9)(7; 8)
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




